
Пољопривредник Драгољуб Ћулибрк за Н1: Просуо сам тону и по млека за три дана. Нестапица млека вештачки je изазвана, чије млеко се продаје?
недеља, 30 април 2023 19:58

Сточари последњих дана просипају млеко у Србији. Млекаре отказују куповину уз
образложење да има вишка млека. Један од њих Драгиљуб Ћулибрк просуо је око тону и
по млека у неповрат и тако изгубио око 80 хиљада динара за само три дана. То је новац
од којег живе три породоце он, његов син и унук и зато размишља да прода све краве
јер више нема ни за њихову прехрану.

  

  
  

Ја не тражим ни виле ни јахте, већ само да од свог рада могу да живим

    

„Просечно бацим око 250-280 литара, у два дана буде око 500 литара“, каже
пољопривредник Драган Ћулибрк.
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„Тече млеко, али право у ђубре“, прича Драгољуб Ћулибрк из Нове Гајдобре у Војводини,
који се сточарством бави већ 40 година. Има више од 50 крава, али од пре шест дана
млеко не може нигде да прода.

  

„Млекаре су нам отказале. Ова са којом сам радио 20 година затворила је због разлике
цене сира и цене млека, па смо прешли у „Имлек2. Они су нам у 12 сати јавили да неће
куповати, јер има неки мали проценат алфатоксина“, додаје Ћулибрк.

  

Драгољуб не зна како ту информацију да провери, нема никакав документ, а нико му
није рекао ни шта би могао да уради да се такви резултати не понове. Једноставно –
препуштен је сам себи.

  
  

Нисмо никада имали ову ситуацију да ми морамо бацити своје све што ми произведемо.
Не може се продати, а ако се прода, ту је цена никаква. Држава би требало да помогне.
Жалосно је да очистимо села, имам сина и унука, али ми ово морамо продати

    

„Нисмо никада имали ову ситуацију да ми морамо бацити своје све што ми произведемо.
Не може се продати, а ако се прода, ту је цена никаква. Држава би требало да помогне.
Жалосно је да очистимо села, имам сина и унука, али ми ово морамо продати. Годинама
смо на тој позитивној нули или на губитку. Сад ћу доћи у ситуацију да ће ми искључити
оно основно, телефон и остало. Морам платити, а немам одакле“, објашњава саговорник
Н1.

  

Драгољуб није како тврди једини домаћин који млеко просипа, то раде и други али су у
страху да јавно причају. Каже да не може да верује да му се већ седам дана од како има
проблем, нико не јавља ни из општине, нити се било ко оглашава да каже како ће и да ли
проблем бити решен. Пре смо неколико месеци била је несташица млека данас се све
млекаре жале, прича Ћулибрк, да не знају шта ће са вишком млека.
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  Н1: Колико је танка граница између несташице и бацања?  Драгољуб Ћулибрк:  То је по мом мишљењу било вештачки. Ако ми у Србији имамо 170хиљада крава пута 22 литра што је европски просек, значи ми свако јутро имамо шестдеци по глави становника, где је јогурт, где је сир, чије млеко се продаје“?  
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  Од како је јавно проговорио Драгољуб објашњава да успе да прода неколико десетиналитара појединачним потрошачима који долазе директно на његова врата и од тог новцаживи.  „Ја не тражим ни виле ни јахте, већ само да од свог рада могу да живим“, наглашаваЋулибрк.  Уз проблем који има ниједна премија није стигла, а сетва је при крају, каже Ћулибрк, ани премије за млеко које су обећане да ће бити редовне не стижу.  (Н1)  
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